
 
 

 

 

Cestovní kancelář (travel agency) A-Z TOUR s.r.o. 
Staroměstská 592, Třinec, PSČ:  739 61, Czech Republic 

   Tel: +420 558 551 187-89, e-mail: info@ckaztour.cz; www.ckaztour.cz 
   CK A-Z TOUR s.r.o. má sjednáno povinné pojištění pro případ úpadku u Podnikatelské pojišťovny č. poj. sml. 0201600307 

 

 
Pokyny k odjezdu Wroclaw, Dolní Slezsko v termínu 25.05.-28.05.2023 - skupina PTTS Beskid Śl. 

Odjezd ve čtvrtek 25.05.2023 – nástupní místa: 
 

Český Těšín, autobusové stanoviště  přistavení: 06:30  hod.       odjezd: 06:45  hod. 
Karviná, parkoviště u univerzity        07:00  hod. 
 
V Českém Těšíně autobus počká na účastníky přijíždějící vlakem od Mostů u Jabl. (příjezd do Č.T. 06:37 hod.). 
 

Příjezd zpět na Ostravsko v neděli 28.05.2023 v 18:30 - 20:30 hod. Výstup je na stejném místě jako nástup. 

 

V ceně zájezdu je zahrnuto: 
 

➢ Doprava zájezdovým autobusem vč. všech výletů 
➢ 3x  ubytování na úrovni 3*, 2 a 3 lůžkové pokoje s kompl. soc. zařízením 
➢ 3x polopenze - snídaně (šv. stoly), večeře  
➢ Průvodce CK 
➢ Místní poplatky 
➢ Komplexní cestovní pojištění 
➢ Pojištění CK ve smyslu § 1 odst. 1 zákona č. 159 / 1999 Sb. (proti úpadku) 

 

V ceně zájezdu není: 
 

➢ Obědy  
➢ Vstupy do objektů, kapesné apod. 
➢ Vše ostatní, co není uvedeno v ceně zájezdu 

 
 

Průvodce zájezdu:  Mgr. Tomasz Kędzior +420 777 790 721 (volejte pouze v době zájezdu) 
Dopravce: firma PANACEUM BIELSKO-BIAŁA - PL 
Ubytování:  1) Hotel Wellness&SPA Werona, ul. Zielona 12a, Duszniki Zdrój 
                       2) Hotel***Polonia ul. Piłsudskiego 66, Wroclaw 
Organizátor zájezdu: CK A–Z TOUR, Staroměstská 592, Třinec 
Kontaktní osoba: p. Konderla Roman, tel. +420 792 362 601 
Důležitá tel. čísla v Polsku:  z pevné linky: policie 997; záchranka 999; hasiči 998, z mobilu: nouz. 112  

 

Doporučujeme vzít s sebou: Evropský průkaz pojištěnce Vaší zdravotní pojišťovny v ČR, občanský průkaz nebo 
cestovní pas, léky, které užíváte nebo byste mohli potřebovat, peníze, deštník, kvalitní pohodlné „vychozené“ 
boty, přezůvky, plavky, teplejší oblečení, brýle (na čtení, sluneční), věci osobní hygieny, krémy na ruce, na pleť, 
mobil (s nabíječkou), fotoaparát. Jídla na zájezd moc neberte, všude jsou nějaké bufety nebo stánky. Řidič našeho 
autobusu budou mít: pivo, minerálku, kávu, čaj. Nezapomeňte vhodné občerstvení a DOBROU NÁLADU!  

 
Orientační ceny vstupného do objektů: 
Tvrz Kłodzko 30 zl, Kudowa - ochutnávka minerálky v lázeňském pavilonu cca 3 zl, Bludné skály 12 zl, zámek 
Książ se vstupem do podzemí a návštěvou palmového skleníku 85 zl obyčejný, 75 zl 65+, kostel míru ve 
Świdnicy 12 zl, Japonská zahrada ve Vratislavi 21 zl. 
 

Nezapomeňte rovněž počítat s finanční rezervou (platební karta, nebo hotovost) na občerstvení, nákupy a dále 
na drobné výdaje, nákup léků a případně lékařské ošetření. Doporučená finanční rezerva na 4 dny je cca 500zl 
na osobu, nebo funkční platební karta. 
 

 



Důležité upozornění! 
Účastníci tohoto zájezdu Cestovní kanceláře A-Z TOUR, s.r.o. mají v ceně zájezdu komplexní cestovní pojištění pro 
případ nemoci či úrazu. Klienti obdrží pojišťovací kartičky po nástupu do autobusu. V případě ošetření lékařem nebo 
návštěvy nemocnice je nutné volat na asistenční službu, telefonní číslo máte uvedeno na kartičce pojištění. 
Kontaktování pojišťovny je nutné pro vyřízení Vaší pojistné události. CK A-Z TOUR, s.r.o., nenese žádnou 
odpovědnost za případné problémy při vyřizování pojistných událostí, neboť se jedná výlučně o vztah klienta 
s danou pojišťovnou. 

 

Program zájezdu - 1.den: Ráno odjezd z nást. míst do Polska. Cestou zastávka u vodopádu Wilczki, poté centrum 
města Kladsko a farní kostel. Možnost prohlídky Kladské pevnosti. Před ubytováním si vychutnáme atmosféru 
lázní Polanica - Zdrój (lázeňský park, promenáda). 2.den: Lázeňské městečko Kudowa - Zdroj, procházka po 
lázeňském parku, možnost posezení v krásném pavilonu s léčivými prameny. Pěšky okolo Bludných skal v NP 
Stolové hory, cestou zpět se stavíme na význ. poutním místě Vambeřice s bazilikou. Večer možnost procházky po 
lázeňské promenádě v Dusznikach nebo využití hotelového bazénu a sauny (v ceně ubytování). 3.den: Prohlídka 
třetího největšího zámku v Polsku – Książ s více než 400 místnostmi, tajemným podzemím a palmovým skleníkem 
Přejezd do městečka Swidnica, odkud pocházela Anna Svidnická, třetí manželka Karla IV. Prohlídka místního 
kostela Míru (UNESCO). V podvečer příjezd do Wroclavi. Po ubytování a večeři procházka večerním městem, 
náměstí, restaurace, kavárny. 4.den: Wroclaw, další prohlídka města. Hala Století (UNESCO), multimediální 
fontána, Japonská zahrada.Tumský ostrov, tzv. „malý Vatikán“ a nejstarší část města - gotická katedrála Jana 
Křtitele, kostel sv. Kříže a románský kostel sv. Jiljí. Přes řeku Odru k univerzitě a dále na trhové náměstí (2. největší 
nám. v Polsku), Solné náměstí, radnice, Kostel sv. Alžběty, Piwnica Swidnicka. Odpoledne odjezd domů, návrat 
do ČR ve večerních hodinách. 
 
V hotelu Werona je možnost využití bazénu, sauny a vířivky bez poplatku (otevřeno do 22:00 hod). 
V podzemí zámku Książ je teplota 6 stupňů (strávíte tam cca 40 min.) – nezapomeňte vzít si sebou teplejší 
oblečení. 
 
Na výlety se vyjíždí vždy po snídani. Průvodce bude vybírat peníze na jednotlivé vstupy předem. 

 

Průvodce zájezdu může přesunout programy jednotlivých dnů a v případě špatného počasí má právo přizpůsobit 
program nebo zvolit náhradní variantu v okolí místa pobytu. 
 

Upozornění dopravce: v průběhu jízdy jsou cestující povinni sedět na svém místě a musí být připoutáni 
bezpečnostními pásy – pokud jsou jimi sedadla vybavena. Za jízdy nesmí stát v uličce a volně pohybovat po 
autobusu se může pouze v době bezpečnostních zastávek. 

 
Přejeme Vám krásné počasí, hezký pobyt a mnoho krásných zážitků 

Tým CK A-Z TOUR 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Anna_Sv%C3%ADdnick%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Karel_IV.

